Complementacion
embarrass
ku4ni2 ku1sun1=ni42=yu1

Quiero mucho dormir
ku4ni2 ta3xa'4a4=ni42=yu1

Quiero mucho bailar
Ji4ni2=yu2 ti3in(3)=2 ña'1a3 ku3xi(3)=2
Se hacer comida (cosa para comer)
Ji4ni2=yu1 tu'1un3 i4sa1bi4


Se mixteco 

Cuando un verbo sirve de complemento se expresa el verbo en el potencial.

Pero, con la frase para decir ‘amar’ el verbo es en habitual

ku4i3ni2=ni42 ji4ni2=yu1

El complemento verbal ji4ni2 es el habitual de ku3ni2 (ver/saber)

ku3i3ni2=un4 (ku3ni2=un4) ña4 si’4i2=un4 

¡Ama a tu mujer!
En este caso los dos verbos del verbo complejo se realizan en el mismo aspecto, o habitual, o potencial, por ejemplo. 
